



同演“幸福”女军人 黄奕称不怕跟孙俪比

著名军旅作家石钟山导演的《幸福的完美》即将杀青，“塑造比孙俪更完美的女军人形象”让黄奕受到攀比非议，昨日下午，黄奕回应表示“跟孙俪没有可比性，即使比也不可怕”。

石钟山此前的《幸福像花儿一样》让孙俪成为家喻户晓的明星，黄奕主演的《幸福的完美》被拿来跟孙俪比较在所难免。“我这次演的李静最初是军队里的护士，后来转业当起小老板，跟孙俪演的女军人角色并不一样。”黄奕解释说，身为圈内人早已习惯被拿来作各种各样的比较，“这种比较没有什么可怕的，每一个演员都是不同的，每一个角色也都是不同的，哪怕看起来再有相似点……就好像虽然都身为运动员，一个是排球运动员，一个是篮球运动员，也没法比吧？”

晚报记者 梁晨

不满酷暑天拍摄被导演大骂 《南北大状》群众演员罢演

当演员本来就不容易，大夏天拍戏更是难上加难。正在横店拍摄的电视剧《南北大状》日前因为主演李保田中暑停拍了好几天，而李保田刚刚恢复带病拍戏，群众演员又出了问题。昨天，记者从剧组获悉，由于天气炎热，《南北大状》剧组群众演员集体罢演，最后交涉无果，导演大怒，负责群众演员的副导演被撤换，剧组损失近10万元。

晚报记者 王冉



主演李保田日前中暑令电视剧停拍

被导演大骂，群众演员当场甩手走人

《南北大状》的拍摄目前进入到后期也是最关键的阶段，两状王对簿公堂的重场戏都安排在这几天。昨天，原本通告安排的是一场纪序礼和宋世杰联手公堂对抗当地恶霸的重头戏，全城百姓聚集公堂外听审，其间还有百姓当场喊冤的剧情，聚集了很多群众演员。

在近40℃的高温中拍摄，群众演员们都身穿长袍在烈日下暴晒，很多镜头又都重拍多遍，甚是辛苦。休息期间，很多群众演员跑到远处树荫下躲太阳，准备重拍的时候，副导演召唤群众演员，发现很多人躲到很远的地方，就大骂群众演员，更要求他们在拍摄间隙不许离开现场。原本天气热，人就烦躁，一个年轻群众演员当场脱掉戏服，扔掉帽子说“不拍了！”这一带头不要紧，很多群众演员跟着将戏服和帽子都脱掉摘下，扔了一地，集体罢演了。

不接受道歉，改变拍摄计划损失近10万元

事情发生得太突然，所有人都没有准备，连主演李保田和陈小春面临此景也觉吃惊。剧组之前布景塔台租场地都花费了很大精力，这突如其来的事件让剧组非常被动，由于本场地需要大量群众演员，临时再找人根本不可能，所以剧组方面出面和群众演员们商量，并向他们道歉，但是群众演员们依旧不答应继续拍摄。相持四五个小时之后，导演邓衍成大怒，一句话没说便走了，而另一位导演刘国辉只好组织大家转景拍摄其他的内容。

这让一大早就准备好的李保田和陈小春也十分吃惊，苦等群众演员5个小时后被迫转景拍摄。据了解，由于昨天的事故，初步计算剧组损失近10万元，事件仍然在处理中。制片主任告诉记者，他们已经向群众演员组织道歉了，并且决定将副导演换掉，希望群众演员们体谅《南北大状》整个剧组，不要因为对某些个人的情绪而影响整个剧的拍摄。

稳坐钓娱台

721，亲爱你

□梁晨

世界上最闹腾的地儿莫过于娱乐圈，娱乐圈最闹腾的事儿莫过于婚丧嫁娶，这有点像老百姓身边的油盐酱醋，缺少哪一样都觉得“味残”。不过，绯闻传得再大，花边炒得再凶，男星难逃娶，女星难逃嫁，奔袭20年的梁朝伟、刘嘉玲终于7月21日在一个屁股大的地儿“一归婚姻”。

这对霸占娱乐圈绯闻榜多年的“先乘车，后补票”骨灰级老星星每时每刻都惦记着贡献余热，在婚礼关头还不忘跟媒体玩捉迷藏，选址从法国到泰国、从东京到佛罗伦萨，嘉宾从王菲到胡军、从张曼玉到王家卫，雾里看花，真假莫辨。谁也不会想到，苏州资深佳人刘嘉玲最后冷不丁冒出“不丹”——这个面积4.6万平方公里的喜马拉雅山麓小国，让人不禁替那些租用直升机准备到苏梅岛偷拍婚礼的香港媒体惋惜，那可是白花花的银子呀！

只此一招，让多少媒体记者踟躇、徘徊不丹边境线，找不到破门之法。此时，或许新晋梁夫人正站在不丹“山之巅”心中窃喜：看您那小样儿，还跟俺玩，看您谁还敢妄自尊大“花瓶”“胸大无脑”。恋爱也许让女人变愚蠢，但这次加封“夫人”头衔的刘嘉玲自当别论，否则怎么能让梁朝伟七次许诺“非嘉玲不娶”。

在这条跨越20年的漫漫恋情路上，含蓄内敛的梁朝伟似乎总是被动者，颇像“反串”饰演古代痴情怨女，月下发尽千般誓，但求与君白首，站在河边望着对岸大声吟唱《上邪》：山无陵，江水为竭，冬雷震震，夏雨雪，天地合，乃敢与君绝。绯闻过耳不乱心，佳人缠身不堕志，就算三国周郎赤壁，亦不过如此。

佛国不丹，46岁的梁朝伟娶了，43岁的刘嘉玲嫁了，梁家笑了，刘家乐了，但咱家茶余饭后可还少不了谈资，你信不？马上又要开始新一轮“闹腾”了，闹腾偷拍“伟玲”的婴儿照。

通通有 百业服务 广告服务热线:0371-63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302 刊登时间:周一至周五

炎炎夏季，酷热潮湿。在这种环境下，人体脾胃受困、免疫力降低；病菌病毒大量繁殖，饮食饮水卫生无法保证。肠炎结肠炎等肠道病患者会出现病情加重，有肠道隐患患者也会显露出症状。这个时候正是发现隐患，确诊患病类型和查找病根的最佳时机。此时，此时针对病因进行治疗，不但效果好，而且容易除去病根。起到事半功倍的效果。

目前，我国首个不含西药成份，可以彻底根治肠炎、结肠炎等肠道病的特效专用药【河西肉蔻四神丸】通过国家药品监督管理局的批准上市（国药准字：Z62020198）。该药所用药材全部来自青藏高原地区特有的原生珍稀植物，并首次采用了高浓缩提纯、小分子裂解以及崩解缓释等最新制药工艺。使该药有效成份的含量和纯度极高，药物分子量极小。药力可以直接穿透肠粘膜，到达肠壁深层。通过修复受损的肠组织，拔除深藏在肠壁中的寒气和毒素，达到快速根除肠道疾病的目的。

与传统药品相比，【河西肉蔻四神丸】具有见效

夏季治肠炎 仁月顶三年

快，治疗周期短，治疗费用低，安全便捷，无依赖无毒副作用等众多优点。肠炎、结肠炎等各种肠道病患者，只需服药3-5天，症状就可明显减轻。服药10-20天，各种症状即可完全消失。一般患者1个疗程（三个月）即可除根，即使对病情特别顽固的患者，2个疗程也可完全康复，且愈后不复发。

康复热线:0371-68032055
市内免费送货 全省药到付款
郑州指定推广地址:紫荆山二楼医药部 亚细亚医药部 福康医药超市(花园路与黄河路交叉口向东50米路北)河南商业大厦一楼医药部B区 黄河路同福堂大药房(市五院对面) 怀仁堂大药房(黄河路服装市场隔壁) 登封新特药店(中岳大街218号) 上街绿岛时尚(离东50米) 宏利来超市保健柜(701路口) 荥阳远光健康园(第一人民医院对面) 新密香港大厦一楼医药柜 中牟君达德大药房(官渡购物中心对面) 巩义金博药店(新兴路金好来大卖场) 新郑清水大药房(清水路)

高科技白斑病银屑病检测治疗仪器

进入我省 落户我院

我院是省市医保定点医院。省内独家巨资引进现代医学前沿，先进高科技治疗设备。①德国沃曼UVA-B型全舱遥控白癜风、银屑病治疗仪器——专治白癜风、银屑病、疗效好、作用快、1-3次即可控制发展消除症状，一疗程恢复。②过敏原检测治疗仪器——能在15分钟内检测出过敏原、致病菌，并能根据检测出的过敏原给予脱敏治疗可获得终身免疫。如久治不愈、反复发作、长期找不到病因、过敏原的各种类型过敏病、皮肤病、易过敏者(如季节性、过敏性鼻炎、哮喘、荨麻疹、湿疹、皮肤瘙痒、抓痕红斑、紫癜等)。③德国UVB型全舱遥控皮肤病治疗仪器——专治久治不愈、反复发作、疑难及诊断不清的各种类型慢性皮肤病[如荨麻疹、湿疹、泛发性皮炎、痤疮(又称青春痘、粉刺、遗留色斑、疤痕)等]。④新专利中药蒸汽机、浴疗机——专治皮肤瘙痒症、皮肤粗糙老化、红斑结节、痒疹、鱼鳞病。⑤德国UV灰指甲、手脚癣治疗仪器——专治灰指甲、手脚癣、甲营养不良、脚臭烂痒多汗。超激光液氮冷冻治疗机：专治各种病毒疣、鸡眼、脚垫、色素斑痣、文身、腋臭、脱发斑秃、疤痕疙瘩等。⑥因特网站：沟通国内外专家会诊治疗疑难病症等现代化治疗检测设备。科学家提示：“靠科学检测、科学治疗、科学预防、愈后不易复发恶化”。我院是您最理想的选择，是治疗好您皮肤病的坚强后盾保障，因为我们具备和拥有系列现代化高科技检测治疗技术设备和专治药品。

电话:0371-63071424 63830677 省军区医院

通通有 健康资讯 广告服务热线:63396000 67655128

专治 颈腰椎间盘突出

我院独创穴穿药线、穴位种植、中药溶髓核三联治疗颈、腰椎间盘突出、颈椎病、腰椎滑脱、椎管狭窄增生、坐骨神经痛、腰痛、腿痛、麻木，效果好、无痛苦、不开刀、不手术、随治随走、不影响工作和学习、不复发、已治愈数千例病人。

郑州同济医院四楼，颈腰椎间盘突出治疗中心(节假日不休)

电话:0371-61697811

地址:郑州花园路与红专路交叉口，火车站乘21.29或市内9、k9、42、47、62、k62、63、72、90、118、220、251、k963、k909路到花园路红专站下车即到

“膝关节病”遇良药 一夜显奇效

特大优惠 6送1 10送2 截止25日

真没想到还有这么神奇的药，双膝患病近十年，疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不起来，上下楼还得斜着身子走，什么方法都用了就是不见好，医生建议置换关节……两个月前女儿给买了15盒仙草祛痛膏，贴了5天就感觉好多了，才2个月，现在跑步都没问题。

“仙草祛痛膏”北京专家研制，专治膝关节骨质增生、疼痛、积水肿胀、活动不利。一疗程18天，仅需6-12盒。市内免费送货

经销地址:河医门诊楼斜对面九州通大药房 郑大二附院急诊科对面 玉安堂大药房

“仙草祛痛膏” 骨病咨询专线:66052593 66683119

糖尿病花钱少疗效好

郑州市国医堂医院糖尿病专科，采用纯中药系列方剂，专治糖尿病及并发症，疗效确切；一般用药5-6天见效，不论患者病史长短病情多么严重，不管患者血糖糖多高，用药后均可在短期内血糖平稳，降到正常。免费测血糖。省直医保定点医院，有名老中医坐诊。黄河路东明路交叉口

郑州市国医堂医院 电话:0371-65277937

免费治 乳腺病

神奇的反向刮乳术，治疗乳腺病，轻轻刮几次，疼痛消失了，肿块不见了，真中！

测绘学院医院 免费刮乳热线:0371-65078196

30秒 98元 治各种鼻炎

无痛、无创、不影响工作。一分钟见特效三日治好，如若不然全额退款。原北京后勤部医院马主任专治各种鼻炎病。郑州宇妥藏医地址:桐柏路与航海路交叉口西北角

郑州宇妥藏医门诊 电话:0371-68250797 65122539

48小时 泌尿生殖系感染 解除前列腺困扰

引进目前国外优秀杀菌素、国家级新特药、国外医疗机构指定首选药物。权威认证:品质安全保证，孕妇、儿童、老人均可服用。对前列腺炎、尿道炎、睾丸炎、包皮龟头炎、膀胱炎、疱疹、湿疣、妇科疾病:阴道炎、盆腔炎、宫颈炎(糜烂)、子宫内膜炎、附件炎等有独特疗效，轻者1-2瓶即可。

健康热线:0371-66077383 66969956